
答え：

だい金は いくらに なりましたか。

③ なつみさんは、12円の あめと 58円の クッキーを 買いました。

クラスは みんなで 何人ですか。

答え：

② まことさんの クラスは、男子が 18人、女子が 17人です。

答え：

1組が 32人、2組が 34人です。2年生は、みんなで 何人ですか。

日にち：　　月　　日

名まえ

・つぎの問いに 答えましょう。

① 西小学校の ２年生は、2クラスあります。

９

⑨ 定着

しき：

しき：

しき：



答え： 70円 7 0

だい金は いくらに なりましたか。

1 2
＋ 5 8

③ なつみさんは、12円の あめと 58円の クッキーを 買いました。

クラスは みんなで 何人ですか。

1 8
＋ 1 7

答え： 35人 3 5

② まことさんの クラスは、男子が 18人、女子が 17人です。

3 2

答え： 66人 6 6
＋ 3 4

1組が 32人、2組が 34人です。2年生は、みんなで 何人ですか。

日にち：　　月　　日

名まえ

・つぎの問いに 答えましょう。

① 西小学校の ２年生は、2クラスあります。

９

⑨ 定着 答え

しき：32 ＋ 34 = 66

しき：18 ＋ 17 = 35

しき：12 ＋ 58 = 70

1

1


